El! pto p 621-010 Fliptop AIR

Sicherheitsinstruktionen
und
Mantageanweisungen

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se



Fliptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR

Danke das Sie sich fiir ein Fliptop Air System entschieden haben, folgend sind die Instruktionen fiir die
Montage unseresProduktes aufgefiihrt. Es konnen leichte Abweichungen aufgrund der Liange des Daches,

Anzahl der Zylinder oder der Mittenbalken auftreten.

Bei Fragen steht Thnen der Vertriebspartner / Verkufer gerne zur Verfiigung.

( Inhaltsverzeichnis
Inhaltsverzeichnis s. 1
Bedienungsanleitung s.2
Artikelliste s. 5
Montage Air System s. 6
Mittenbogen (einfach) s. 19
Mittenbogen (gekoppelt) s. 20
Sprengzeichnung s. 21
Druckluftschema 1 Zylinder s. 25
Druckluftschema 2 Zylinder s. 26
Sicherheitsschild s. 27
CE Zertifizierung s. 28

4 Wichtig
Transportschéden sind bei Transporteur anzumelden.
Die Ladung ist beim Empfang auf dusserliche Schaden
an der Verpackung zu kontrollieren. Bei Schiden ist der
Fahrer unverziiglich in Kenntnis zu setzen. Der
Transporteur ist fiir Schdden durch den Transporyt
verantwortlich.

Die Montage muss gemif3 der Montageanleitung
erfolgen damit die Materialgarantie giiltig ist.

Garantie
Wir gewéhrleisten eine Garantie auf das Material und auf
die Funktionalitit von 1 Jahr.

Die Giiltigkeit der Garantie setzt eine Montage nach
unserer Montageanleitungvoraus.

4 Sicherheit

Die Gebrauchsanweisung muss vor in Gebrauchnahme gelesen
werden, da bewegliche Teile des Systems durch die Pneumatik und
durch unsachgemisse Bedienung schwere Schiden an Material und

Personen hervorrufen kdnnen.

Ausgabe 1.0

2014

www.fliptop.se
info@fliptop.se



www.fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Bedienungsanleitung & Instruktionen Fliptop Air
621-010

Allgemeines

Das Fliptop Air ist ein Dachsystem zur Abdeckung von LKW- Ladeflachen und Kontainern.
Andere Anwendungsgebiete sind jedoch nicht ausgeschlossen.

Die halbautomatische Ausriistung besteht aus 2 Giebeln mit Umlenkhebeln. Die Giebel sind durch
Stahlrohre, die mit einer PVC-Plane bedeckt sind, verbunden.

Die Konstruktion 6ffnet oder schliesst sich mit Hilfe von 1 bzw 2 pneumatischen Zylindern.

Arbeitsinstruktionen

Lesen Sie diese Dokumentation und machen Sie sich mit der Ausriistung bekannt, bevor Sie das System an-
wenden. Das Fliptop Air System wird mit Druckluft betrieben. Ist das Fahrzeug mit Druckluft ausgestattet,
kann das System von der Fahrerkabine oder einer seperaten Schaltereinheit am Fahrzeug aus per Drucktas-
ten mandvriert werden.

Eine andere Alternative ist die Verwendung eines seperaten Ventils am Ladeflachenanschluf3. In diesem Fall
kann das System bedient werden, ohne da3 das Fahrzeug gestartet werden muf3.

Bei Wartungs- und Servicearbeiten mus das System vollstindig abgekoppelt werden, um Schiden bzw. Ver-
letzungen durch die beweglichen Teile zu vermeiden.

Die Bedienung des Fliptop Air muss immer unter Aufsicht erfolgen. Vergewissern Sie sich, daf3
niemand verletzt werden kann. Die mit pneumatischer Kraft betriebenen Teile des Systems konnen grosse
Schéden hinterlassen, wenn jemand eingeklemmt oder von Teilen des beweglichen Systems getroffen wird.
Seien sie besonders vorsichtig bei der Bedienung des Systems mittels einer Fernbedienung. Schliessen oder
offnen Sie das Systemvollstindig wihrend der Fahrt. Bei Servicearbeiten ist es notwendig die
Stromversorgung vom Hydraulikaggregat zu trennen. Bei Servicearbeiten ist es notwendig die
Druckluftkupplungen zu trennen. Ist das System mit Spannbindern gesichert, sind diese Sicherungen

vor der Anwendung zu 16sen

WichtigeInformation

Bei starkem Wind ist es notwendig das Fliptop Verdeck an der sich 6ffnenden Seite mit Zurrgurten mittels
den vorne und hinten befintlichen Sicherungsdsen zu sichern! Dies verhindert, dass sich das System durch
Unterdruck, der sich auf der Planenoberseite entwickeln kann, anhebt. Starker Wind kann die Umlenkhebel
und Verdeckrohre starkbeschiadigen.

Bei der Be- und Entladung ist darauf zu achten, dall kein Material, Dreck,etc... in den Hebelmechanismen
der Giebel sammelt. Falls notig sind diese vor der Mandvrierung zu reinigen.

Falls der Lastraum maximalt gefiillt ist, sollte das Verdeck beim Entladen ge6ffnet werden, da sich ein
Unterdruck entwickeln kann, sodaB3 sich die Rohre verbiegen und das System beschéddigt werden konnte.
Bei Beladung mit groflen Steinen, Wurzeln, etc.. die die Giebel oder Rohre beschddigen konnen ist duBerste
Vorsicht geboten. Die Giebel und Mittenbdgen sind nicht fiir derartige Belasyungen ausgelegt. Falls Schiden
an Giebel oder Mittenbalken bei der Entladung auftreten sind diese schnellstmdglich zu korrigieren.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 2 info@fliptop.se



www.fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Wochentliche Kontrolle

Wir empfehlen das Fliptop Air System einmal pro Woche zu kontrollieren. Bei dieser Kontrolle ist die Plane
nach Schiden zu untersuchen und die Befestigungspunkte der Plane zu priifen. Das Fliptop Air

System ist an allen 4 Ecken und den beiden Lingsseiten am Fahrzeug befestigt. Kontrollieren Sie diese
Befestigungspunkte und schauen Sie nach daB keine Bolzen fehlen oder lose sind. Offnen und schliessen
Sie das System um zu priifen ob das System Fehlerfrei funktioniert.

Offnen Sie das System und kontrollieren Sie ob die Giebel frei von Ladungsresten sind. Bei Bedarf sind die
Giebel zu reinigen. Die Hebelarme an den Giebelseiten sind ebenfalls nach Schiden zu untersuchen.
Priifen und kontrollieren Sie die zwei pneumatischen Zylinder und Schlduche in Hinsicht auf Lecks und
Undichtigkeit. Finden Sie Schiden oder Méngel wenden Sioe sich umgehend bei Ihrem Héndler oder einer
Servicewerkstatt.

Monatliche Wartung des Systems

Wir empfehlen das Fliptop Air Sytem einmal im Monat mit einer Fettspritze und/oder Olkanne zu
schmieren. es sit wichtig dass alle Teile des Systems leichtgéingig sind. Weitere Wartungsarbeiten sind in
der Regel nicht erforderlich. Falls das System Batterien zur Steuerung des Hydraulikaggregates besitzt, sind
diese genauso wie die Fahrzeugbatterie zu warten.

Sicherheitsanweisung

Das System ist nur von Personal mit ausreichender Kenntnis der Risiken die bei der mandvrierung des
pneumatischen Systems auftreten kdnnen, zu bedienen. Mindestanforderungen ist das Lesen dieser
Instruktionen/ Gebrauchsanweisung und Druckluft Durchgang der Ausriistung des Fliptop Air Systems.
Bei Servicearbeiten muss die Hydraulik abgekoppelt bzw abgestellt sein, da ein hohes Verletzungsrisiko
durch die beweglichen Teile des Systems besteht. Beachten Sie die Aufsichtspflicht des Personals bei der
Bedienung des Systems, um keine Schiden an Material oder Personen zu verursachen.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 3 info@fliptop.se



www.fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Installationsanweisungen

Beim Kauf eines Fliptop Air systems kann das System als Bausatz oder Vormontiert geliefert werden.
Beim Kauf eines Bausatzes wird eine ausfiihrliche Montageanweisung mitgeliefert. Bei einem
vormontierten System bedarf es nur noch der Installation auf dem Fahrzeug/Kontainer.

Bei Annahme der Lieferung ist es wichtig die Lieferung nach Transportschdden zu untersuchen. Falls
Transportschiden entstanden sind ist der Transporteur umgehend zu benachrichtigen.

Bei der Installation des Fliptop Air Systems ist es wichtig, dal man mindestens 2 Stk M8 Schraubbolzen
in den beiden losen Ecken des Rahmens und mindestens 3 Stk ( eine an jedem Ende ind mind. eine in der
Mitte) Befestigungsklammern fiir das Rohr an der festinstallierten Bordseite des Rahmens verwendet. Die
Anzahl der Befestigungsklammern richtet sich nach der Fahrzeug-/Kontainerldnge.

Folgn Sie den Anweisungen in der Montageanleitung.

Es ist sehr Wichtig sdmtliche Kupplungen des Druckluftsystems und die Schlduche nach Undichtigkeiten zu
iiberpriifen. Bitte Kontrollieren sie auch die Geschwindigkeit des Systems beim Offnungs- und
SchlieBvorgangs. In der regel sind Drosselventile zur Regulierung der Betriebsgeschwindigkeit im
Lieferumfang enthalten. Eine méBige Betriebsgeschwindigkeit garantiert eine lange und wartungsarme
Anwendungszeit.

Die Anwendung des Systemes darf nur unter Aufsicht erfolgen um
Schiden an Personen und Material zu vermeiden!

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 4 info@fliptop.se



(Schraubensatz AIR )
621-301

Inhalt:

M8&x20 x4
M8x75 x2
M8 BRB x2
M8 Nylock x2
M10x50 x2
M10x75 x12
M10 BRB x28
M10 Nylock x14
Verankerungslasche x2
Seilklammer x4
@rosselventll x2 )

Ausgabe 1.0

2014

www.fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Artikelliste Fliptop AIR

1-2 Stk

1 Stk

4 Stk

1 Stk

Q Stk

(a) Giebel mit Zylinder

Bei 2 Stk:wird ein
Verteileblock fiir 2
Zylinder mitgeliefert

b) Giebel ohne Zylinder

¢) Rohr 60x60x2

d) Rohr 50x30x2

e) Plane und Montageschrauben

J

[Der mitgelieferte Schraubensatz variiert nach Bausatz.
Bei einfachem Mittenbogen Artikelnr.:621-314 Bei gekoppeltem Mittenbogen Artnr.: 621-315
Bei Montage ohne Mittenbogen artnr.: 621-301

(Schraubensatz AIR )
621-314
Inhalt:
M8x20 x4
M8x75 x2
M8 BRB x2
M8 Nylock x2
M10x50 x4
M10x75 x12
M10 BRB x36
M10 Nylock x18
Verankerungslasche x2
Seilklammer x4
erosselventil x2 )
5

(Schraubensatz AOR )
621-315

Inhalt:

M8x20 x4
M8x75 x2
M8 BRB x2
MS Nylock x2
M10x50 x4
M10x75 x24
M10 BRB x56
M10 Nylock x28
Verankerungslasche x2
Seilklammer x4
{)rosselventil x2 )

www.fliptop.se
info@fliptop.se



Fliptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR
Montageanleitung Fliptop AIR

Wide

\ \

1 Lenght

Justieren Sie die Giebelbreite. Beginnen Sie mit der am Kontainer befastigten Seite.
Kiirzen Sie nun die Rohre (60x60x2 4Stk und 50x30x2 1Stk). Die Rohrlidnge betrigt bei einem Zylinder :
Rihrlange=L-270mm Bei 2 Zylindern: Rohrldnge=L-305mm

%

-

Entgraten Sie die Rohre und umwickeln Sie diese mit etwas Klebeband. s.Bild

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 6 info@fliptop.se



me—mgmﬂ

Legen Sie die Plane mit der Aussenseite nach oben aus und schieben Sie die 60x60x2 Rohre mit
dem abgeklebten Ende voran (um die Plane nicht zu beschéddigen) in die Kanéle.
(Beinhaltet Ihr Fliptop System einen Mittenbogen, lesen Sie die Anweisungen fiir Mittenbogen)

Nehmen Sie nun einen Giebel und schieben Sie diesen auf das spiter fest am Kontainer installierte Rohr

(50x30x2).
Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se




1

Wenn Sie einen Planeniiberhang am Giebel haben,
montieren Sie diesen bevor Sie den Giebel auf die Rohre aufschieben.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se




Fliptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR

Verwenden Sie einen Hammer um die Rohre in den Giebel einzutreiben.

Kontrollieren Sie die Malle des Systems bevor Sie die Locher zur Verschraubung bohren.
Das 50x30x2 Rohr wird mit einer M10x45, 11x28x2 (2Stk) und einer M10 Sicherungsmutter verschraubt.
Achtung! Schrauben Sie die Schrauben noch nicht fest, da Sie zur Justierung geldst werden miissen.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 9 info@fliptop.se



Ausgabe 1.0

2014

Fllptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR

-

""_\

-
e
—

o L -

' P

,._..-'" ’

Messen Sie nun die Linge auf beiden Seiten.

Die 60x60x2 Rohre werden mittels einer M10x75, 11x28x2 (1Stk), Zurrgurtdse (1Stk) und einer M10
Sicherungsmutter verschraubt.

Achtung! Schrauben Sie die Schrauben noch nicht fest, da Sie zur Justierung geldst werden miissen.

www.fliptop.se
10 info@fliptop.se



-liptop

www.fliptop.se

th o BT R
T T
T St i T

Wenn die beiden dusseren Rohre montiert sind, miissen die inneren Rohre justiert werden.

Wenn die dusseren Rohre festgezogen sind miissen die Locher in den mittleren Rohren gebohrt und diese
mit dem Giebel verschraubt werden. Achten Sie darauf,

dal die Umlenkarmeder Giebel parallel zueinander stehen.

Jetzt wird jedes der mittleren Rohre (60x60x2) von der Seite mit einer M10x75, zwei Unterlegscheiben
11x28x2 und einer M10 Sicherungsmutterverschraubt. s.Bild
Verschraubung sitzt seitlich, die Plane wird nicht mit den Rohren verschraubt!

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se




Fliptop

LS. Montageanleitung AIR

Zentrieren sie nun die Plane, sodaB Sie Vorne und Hinten und sn den Seiten jeweils den gleichen Uberhang
haben.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se




Fliptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR

Anleitung zur Montage der Plastikverstrebung

Beginnen Sie indem Sie die Plastikverstrebungen in die Rohrtaschen einschieben. Die mittlere Verstrebung
muss iiber den Giebel herausstehen. S.Bild

Achtung! es ist sehr wichtig, daf; die Plastikstreifen mit “dem Riicken ”/der Kriimmung zueinander
eingeschoben werden. S. Bild

Die Lénge der Verstrebungen fiir die

seitlichen Rohre wird so Q
bemessen, daf} die :

——————

Plastikverstrebungen mit dem
Giebel abschliessen.

Die obere der beiden mittle-
ren Plastikverstrebungen sollte
50mm lénger iiber den Giebel
herausragen als die iibrigen
Plastikverstrebungen.

Merke!

2 Plastikverstrebungen per Rohrtasche
sind empfohlen. D.h. 6 Verstrebungen
per Giebel.

Machen Sie einen Schnitt in
die Planentasche und fiihren
Sie die Plastikverstrebungen in
die Tasche ein. S. Bild

Verschrauben Sie die Plastikstreifen mit
den Rohren. Die Position der
Verschraubung sollte sich mittig in dem
Plastikstreifen befinden. S. Bild

ies betrifft nur
Giebel mit Zylinder!

Ausgabe 1.0 www.liptop.se
2014 13 info@fliptop.se




EII Montageanleitung AIR

Bohren Sie ein Loch in die Plane und montieren Sie
die Seilklammern an beiden Seiten der Giebel.
Schneiden sie die Plane, wie auf dem Bild gezeigt,
an beiden Giebeln ein.

Verschraubung mittels M8x20 Schrauben.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 14 info@fliptop.se



Fliptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR

§i
¥
I'®
;__
4
;

Schrauben Sie nun die Plane an den Langsseiten mit den Montageschrauben (5,5 x 20 + Unterlegscheibe)
die der Plane beiliegen fest.

Der empfohlene Abstand sollte 350mm nicht iiberschreiten.

Die Plane sollte gespannt und glatt auf der Oberseite sein. Die mittleren rohre kénnen sich beim Spannen
der Plane zur Mitte neigen. ACHTUNG! Vergleichen Sie den Planeniiberhang auf beiden Seiten, damit bei
der Schlufsmontage die Plane gleichmdfsig gespannt ist.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se




L ¥ "l.\ \
- g 8
B \_ N
;\ -

0, N <

Das Seil wird am leichtesten gespannt, indem Sie das System um ca 100cm Offnen.
Fixieren Sie das Seil mittels der Seilklammern.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se




Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 info@fliptop.se




www.fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Das Fliptop Air System ist nun fertig montiert.

Platzieren und schrauben Sie das System nun auf dem Kontainer an den vier Ecken fest. Fiir die
Verschraubung der festmontierten Léngsseite konnen Artnr: 188-569-2 und 188-570-2 angewendet werden.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 18 info@fliptop.se



El! pto p Montageanleitung AIR

Der einfache Mittenbogen ermoglicht das Aufliegen der Langsrohre bei einer Lénge von mehr als 8m.
Der schwenkbare Mittenbogen ist an der zu 6ffnenden Seite des Systems demontierbar.

Montieren sie den mittenbogen in der Mitte der Ladefldche, indem Sie erst die Hiilsen an der
Bord-/Kontainerwand anschrauben bzw anschweissen. Erst dann befestigen Sie den
Mittenbogen am Seitenrohr des Fliptop Systems.

Justieren Sie den Mittenbogen nun so, dal das dussere Rohr mit der Kontainerwand abschliesst. Bohren und
verschrauben Sie nun den Mittenbogen um die Breite zu fixieren.

[+ J —

www.fliptop.se

Ausgabe 1.0
2014 19 info@fliptop.se



www.fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Wird ein gekoppelter Mittenbogen benétigt, folgen Sie folgender Beschreibung.

Bei der Bestellung eines Fliptop Air Systems mit einem gekoppelten Mittenbogen, hat die Plane keine
Rohrtaschen in der Mitte. Hier ist der gekoppelte Mittenbogen platziert. Breiten Sie die Plane mit den
Rohrtaschen nach unten aus. Falten Sie die Plane von der Langsseite bis zur ersten Rohrtasche.

Schieben Sie 2 Rohre(1 von Vorne, 1 von Hinten) in die erste Rohrtasche. Stecken Sie die Rohre nun in den
Mittenbogen. Falten Sie die Plane soweit zuriick, bis Sie 2 weitere Rohre (1 von vorne, 1 von Hinten) durch
die Rohrtaschen der Plane in den Mittenbogen schieben konnen.

Verfahren sie auf die gleiche Weise mit den letzten verbleibenen Rohren.

In dieser Position ist es fast unmdéglich den Mittenbogen zu verschrauben. Wir empfehlen die
Verschraubungwenn das Fliptop System auf dem/der Kontainer/Mulde platziert ist.

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 20 info@fliptop.se



Montageanleitung AIR

top

www.fliptop.se

-

1ptop.se

)fl

&7

a

fo(c

zl | 1 | ol 8 / | 9 | S N\ v ¢ | z |
600-129 1Y [OADSD) [AWIOY [ezate terov-vox o om0 ovoron T Suuimuos ot Jea P oo oworon y— ot Tosiea
Homsa] oy NIQIMS GBXOZW ANDISIUDAXSS 1 | ez OLW gas o) ICIET OLW 93s L | vs
€0COVIOL] o ioean SQIOIPW 27 08E-35 OZXGN ANBEIUDNES o8 $5) £OArSELS
AT HNEL 58972 OS] v g9 19IS QOGINAMSIUOR®S | € | 5
v PIA DliA " oo 1poo)| s9BUD o JOULD JOp SUDISIOL Jousioy 601 8W X20IAN Ll € '8 IIS 0ZXT LW ANDISIUDYXES 14 95
i Uosueig ,wz.% Buipuog Junojog| *+19 v | 1£1-129 wuwe=1 | (L1e1-5s) argees | ow dojdid yoidsppAds | L | /S
2-001-129 . DSIAY poW wuy L 601 0ZW 20IAN HES 666-129 g e £X0VXG'g OXOUg S
— TIET | [ se ¢
- X( wIppa’ _ Zlel 04
lot-1z9 8x05 -s5) STIERS i Lle 507 2 LW $o0lAN v | % £81-129 -s5) zOdrgezs | Buusl spupippl ioganpts | L | 69
B 6 B _
201-129 8X05 <9 fotsszs UDT - WIDPST L] e Zoti-129 e <« Mwmwmmww TopUIAo unds e 061-129 Al Bulusp| spuoipply Lo
gl srorie . IV ulp BupT Ly 38 DI Z KGN ANDISIUDNSS v | 8e §6COg | ddl-45 Llw
v-/01-129 31V ojsopepurko pewwy | 1 | g JOPUIAD L or <5 %o_mﬁ_mmmm Wiy suudxog [
5-801-129 =1 (11e1-88) Arsezs 1opuIADRNT - [9APD L9 0TX€2-02-0089M L w
Z-0L1-129 55) HMM_W < ¥ DSIAY PO Wiy Lz 191-129 (11€1-55) Arsezs wiD JepuliAopnT L e
601- Tiet
S-LLL-1Z9 ) mewm 25 1N SISQUSPUIAD L] e 1-601-129 -55) ZoureEzs 1A2401 7 DSIAY PaW iy | ev
911-129 0z=AQ  |ezuoig Buupag Uil BuLBDT s | 6 y91-129 (L1€1-58) drgees 04 AD BUIUSD| B4sD4 L | vr
N Oz=Aa|ezucig Buioag U Z BuwboT Z2 T ol tL1-129 (11e1-88) drsezs | toi Buspioyoidbupas | | | s
R _ (451 691129 (LLE1-SS) arsezs wio sp7 L | 9¥
L1129 se=AQ_ | -5q) conireez: 0L upid ru €529 LS Nz
¥8l-1z9 31V 8PURISADD I AT R ——
p— pr - el oL suoa e 1EL-129 5] 2aSteez IV ojsopepuIAD suDsIa | L | 8y
I TareEL (At se=kq el dopspuhoynisuoisd | ¢ | ér
£-6Z1-129 0 401 Buisoyul L e -ss) zoursezs
oLl ,au%nﬁ B v 11129 wwe=1 | (11e1-ss) argezs | xow doydid ypidspphys | z | oS
el 0=Aa | ) iulsezs | wio sopulko T uoojolexy | ¢ | St 1217129 wwg=1 | (Llgl-ss) drsees wwg 1y 19IdsPPAYS L] s
a 821-129 oe=AQ 55) gastees UWIDISPUIAD UolDjol [oXY | | | 91 ZIW 838 S
9€1-129 9 2dAL vd Buwhs L]zl TIW BN L | €S
g D3oug g | 8l
{ZTET
—  oelxez gus 53 ¢aurcer 2XE1X8Z YoUg L | 6l
OX0U SO ZLW 5] £ositeszs OXOUCISDT ZIW e | o
9 LW PXoUg [T (5:2) v
3 OZX8 HINGSUBOA 8 | € i
OPXZ LW ANDISHUDMXSS L | vz £z 61 9C
05XC LW ANBISJUDYXES s | 61 L
05XZ LW ANBISIUD®S z | % L ) 6 L
09T LW ANDISJUDYXOS [z wnieg el ]
0EX0LW ANBISJUDYX3S v | & h
wwion oL ee 9 6L
uoinpoid g} PUDPOD 61 =
4
9¢
9
H
r
o Sy [o]~]

www.fliptop.se

mn

&V OYIUDYOI SDIBIDW JO UOSSILIEd JnoU M 2500ind AUD 10}

POyjeUI AUD Aq “Wio} AUD Ul PEANPOIda! 89 10U ADW 08I} SHDG 10 “BUMDIP UL

21

oo
zl ] I ] ol 3 i g ] 7 I 9 ] S [ 2 I € 14 L

Ausgabe 1.0
2014



Montageanleitung AIR

top

www.fliptop.se

_‘ zl | 1 | ol | 8 | | 9 | S N\ | € | 14 | L R
T200-129 T |IBADD) |ezic tgrov+ e 9L1-129 I Buubo] S |6 H
uosney awupy N B
62-80-80 BN 08535 SLI-129 S DSIAY paL Wiy 1|8 :
= Zupuoieal 1 - BupT - PSJA LU UL K
v|BX 957y 7 ~ Sl IwW 289/ OS| (A4 W eyii-ey ¢ bugn - psiAy p v L L 2
PiA 1ouuwDliA o) 4p05| 58BUB [0 JOUUD IO SUDIBIOY ooy - od I
900-129 D} AD BUIUSD] | | sz ceL-ley ¢ ipds L9 :
1-611-129 Z BulusDIUl Lz zTl-1z9 Z [9ADD s H
] 032U SRIZLW OXOUGSRT ZIW B zol1-129 ¥ DSIAY paL Wy Ly g
N-ZIW-L1S0L OSI Jeynwis] ¥ o129 BupT - WiopoT | . H
N-8W-0¥0Z OSI JENGIES 8 - oos w
i N-09 XZLW - Z10¥ OSI ANBSIUONGS [ 1ot-leg il Ll H
N-0S X ZLW - ZLO¥ OSl ANBISUDYXOS B Z-001-129 DSAU PaW WY [ £
DGV XZIW - £L0O¥ OSI ANDISIUDAXSS z uoisuswIq / JBWWNURNILY Buuwguag vy [ aujeq WS«
&
N-GEXZLW - ZLOF OSI ANIYSUDYXS 1 0 ¢
— D-0EXTIW-ZILOY OSI ANDSUDAXS 9
N-5'% L-0ZXBW-8£98 O ADjsUBDA 8
TXE1X8T oyoug 9
2 8- 680 OSI J8UsOM e g
1z9 BuUILIAS i Sl
129 08 19%Y € |yl
— 1z9 ¥ Buusou) 1| stL !
£21-129 81 suojsia L et
LL1-129 0L suojsia vl
ad Z911-129 Z Buubon z | ol
uolsuUBWIQ / JBUWNUISNILY Buuwgusg vy [ aujeq
3
4
] |
0 0
Il 1 T
b _ @ ] =
¥ T q
S09¢ - 07T ,
. H
_. AR =B O _H_ —
f r
Bupuy |

L

‘POUJBW AuD Ad ‘w0 AUD Ul PeNPOIde: 5 10U AW J0BIBL SO 10 “BUMDIP UL

o O
@2 9
o O
o O
N
==
= =
9

[
z g

Q

(Q\

Ausgabe 1.0
2014



Montageanleitung AIR

top

www.fliptop.se

gV DSIUDNSW SRISIPW JO uossiuad jnoylim ‘esodind Aup 1oy

0l | 6 | 8 | JA
1-600-129Q1 (JyX09 POW POIS HILU HENUT [werc ror o g ey
UOISIADY JUuy NIAIMS
0€-50-¢l SDISIPW Z¥ 08€-3S
H lele] Bupupyagis
BY 65761 ~ Al IW 0-89£¢ OSI eV ad :
PIA Joyuwolix [N “jpoo| sebup fe jouup Jpp suoIs|oL JOWIO4
Jurpy uolsuswig |ouSjoW OC_CrC_.ucmm juy
—  y0L-800-129 (LLELSS) AMSEZS | pow Buiisomiouo pois | !
201-€00-129 (L1EL-SS) dArsees WD POIS L
801-700-129 ULIDS|IRULOW L
) LL1-129 (LLEL-SS) darsees wwig| suoysia L
DAOLCHSS50IDY (LLE1-5S) drsezs Z LW DOLCBSSOI0Y z
|| 605-881 (LL1E1-SS) 3rsezs Buiussnq sBuissow L
06XTIW 06XT LW ANDISJUDMXOS
E|
wnypg
UWDN
3 uopinpoid g) pURiPOS
d
0 — 1 1[I
4
\4
.%oi U k wnyog * Buupuy Tci ;i
0l [ 6 [ 8 [ L

‘poyjaw Aup Ag ‘wioj Aub ul peonpoidal g Jou Abw ‘Joaiay) sppd Jo ‘Buimoip syl

Qo O
S g
Qo O
N
o=y
T &

[
=

on

(Q\]

Ausgabe 1.0
2014



Montageanleitung AIR

top

www.fliptop.se

0l | 6 | 8 | L | 9 AN .
¥00-129 @c_c__ouﬁ JIW N4 Q 37
s I m
H 1og Bupupyagia L) dm @
BXz96e | ~ L1 0-89/Z O ey ¥ 82
PIA 1oyuwniiA D|OXS| §poo)| sebup [6 jJpuup JOp SUDISI0L Jowod [ele)t “JJSUOY M w
urpy uolsuswig |ouSjoW mC_CEU.r_mm ‘juy uieqg mWW
| 902-129 (L11-SS) drgezs PQIs PaW WID Loy L]t 5
£0T-129 (L1€1-SS) drsezs PQs uoin wio Bup] R mw
80¢-129 (LLEL-SS) ¥rsees PQIS P WD O L | € 23
) 602-129 (Llel-Ss) drgezs POIs paw Bojs J5UDT Ly g8
olz-1z9 (LLEL-SS) ¥rsezs uwio sBoISIBAQ L | s mm
L1z-1z9 UIDS|IRUJON L |9 g
L 911-129 0z=AQ azuo.g Buupag uil Buubol 9 / w.w
z61-129 080 (LLEL-SS) ¥rsezs 0ZX08@ supisid z | 8 23
. (LLEL-SS) Argees ZLW DXOUCUSSSOION vl | 6 g
4 SEXTLW S94W L | ol 2
ZLW X00AN 9 |1 3
_ <payloads obpjuow g
v6L-129 ANIYS JQ) BUIUIA}SIOYN L 4 2
] 09XTLW SPW z | ¢l
8'8 IRIS 0/XTIW S9W L
8'8 RIS 0SXZT LW S9W D
3 S0z-129 (LLEL-SS) ¥reezs Bols LN L |9l
a
— 5 ML — e M
. . - — =
U E— Lo
q )
O —
v
* wnyog * Buupuy T:L N *
0l I 6 I 38 I / I 9

24

Ausgabe 1.0
2014



Fliptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR
N ' B ' i w— N A

A A
B R
5|
I A B
| — . ﬁ | —
r
ON
C 1 C
e 1
I |
| s
D >
4
— w \ - / L"ﬂl'ﬂ — ——y
o LN Alr L/ N
P | T
E E
g Flptop 1 Cylincer
E F Fllptop Prneurnatic scheme 2.0 F
2014-08-14
% | B
é G G
g‘ 4 1 Valve
E 3 1 Preumalic cylinder 100425 188-900-735
! [ | 1 2 Throtle valve 188-457 [
.E Pos |Number Descnphon Art_nr.
[T=—"3 Pbod [ Tk aior sl 1y Kol Yt it
g [’ Rl | Aa | mOTBET B o ~— |,
2 E " \ * | 2B14-06-14
EF I :) Op Preumatlc scheme LiT Revzan
i‘:.! smsent lipiog. 80 |

-

2 | 3 | 4 | 5 J

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 25 info@fliptop.se



www.fliptop.se

Montageanleitung AIR
N B o B w— =

A A

Fliptop

)
)

D Al—e— 8 D
i @
7=
- 1 1
[ e |
E Y A E
E hA 7\ 1 /‘ I
B % | o | ]
; F al/ | Sl TTTle’ |*IHF
P ‘ T
g Flptop 2 Cylnder
Ei ] Fliptop Pneumatic scheme £.1 B
c014-10-23
2 |G ]
B 4 1 Yalve
a 2 Preurmatic cylinder 100725 | 188-900-735
] 1 2 Throtlie valve 188-45% [
Fos [Number Cescrphon Art. rr.

Toloros hor arrl o g [k ;m—— i
IS0 ZFeB-C B.l th 1:1

[£== Aol Forrraxt
ol R Ry | a4 ’
- - fochima 1B 41023
I 3 Op Preurmatlc scheme e e
oy |

2 | 3 | 4 | 5 J

Tor crey puspeoss, wilhrout parmimon of

Thi cierw L OF P sl Frvay

—

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 26 info@fliptop.se



Montageanleitung AIR

Dieses Schild bitte gut sichtbar
anbringen!

Bedienung nur

[
®'mit
Fliptop -

www.fliptop.se Warnung
-MPLOP. Klemmrisiko

Muss bei starkem Wind mit Zurrgurten gesichert werden!! | C € No §21-%0!

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 27 info@fliptop.se



Fliptop

www.fliptop.se

Montageanleitung AIR
CE-DEKLARATION

Hersteller

MALERAS MEKANISKA AB
INDUSTRIGATAN 1

380 42 MALERAS

SWEDEN

Bestitigt hiermit das folgende Ausriistung

Fliptop Air
Nr: 621-010

nach den Vorschriften der Européischen Maschienendirektive 2006/42/EG hergestellt wurde

MALERAS MEKANISKA AB
INDUSTRIGATAN 1

380 42 MALERAS

SWEDEN

Tel. 0481-31444

2014-05-22

Bjorn Johansson / VD

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2014 28 info@fliptop.se



